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Σειρά επισκέψεων σε Πυροσβεστικές Υπηρεσίες και ακρι-
τικά Κλιμάκια, καθώς και συναντήσεις με Δημάρχους, αυτο-
διοικητικά στελέχη της Πολιτικής Προστασίας σε Δήμους της 
Περιφέρειας και συνεδριάσεις με σκοπό τη διεξοδική συ-
ζήτηση των αποτελεσμάτων της αντιπυρικής περιόδου που 
έφτασε στο τέλος της, τη βελτίωση της διαλειτουργικότητας 
των συναρμόδιων φορέων που αποσκοπούν στην πρόληψη, 
ετοιμότητα και αντιμετώπιση των καταστροφών, πραγματο-
ποίησε ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Νίκος 
Χαρδαλιάς από τις 28 Σεπτεμβρίου έως τις 23 Οκτωβρίου, 
συνοδευόμενος από τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώμα-

τος, Αντιστράτηγο ΠΣ Βασίλειο Ματθαιόπουλο. 
Στον πρώτο σταθμό της περιοδείας, συνοδευόμενοι από 

τον Συντονιστή Επιχειρήσεων με έδρα τον Πειραιά, Υπο-
στράτηγο ΠΣ Ιωάννη Πετρούτσο, επισκέφτηκαν, την Κρήτη, 
το ακριτικό νησί της Γαύδου, την Κάρπαθο, τη Σάμο και την 
Ικαρία. Στη συνέχεια, με τη συνοδεία του Συντονιστή Επιχει-
ρήσεων Βορείου Ελλάδας και Θράκης, Υποστρατήγου ΠΣ 
Σπυρίδωνα Βαρσάμη, επισκέφτηκαν τις Μουριές Κιλκίς, το 
Νευροκόπι Δράμας, τα Δίκαια Έβρου, τη Σαμοθράκη και τη 
Θάσο. Επίσης, επισκέφτηκαν τις εγκαταστάσεις του Πεζοπό-
ρου Τμήματος της 2ης Ε.Μ.Α.Κ. στη Θεσσαλονίκη και ολο-
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ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Επισκέψεις του Γ.Γ.Π.Π. και του Αρχηγού Π.Σ.  
στη Νότια και Βόρεια Ελλάδα
Ηράκλειο, Γαύδος, Κάρπαθος, Σάμος, Ικαρία, Μουριές Κιλκίς, 

Νευροκόπι Δράμας, Δίκαια Έβρου, Σαμοθράκη, Θάσος, Ιωάννινα

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ

Ηράκλειο

Κάρπαθος

Γαύδος

Σαμος
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

Με κάθε επισημότητα πραγματοποιήθηκε και φέτος στη Θεσσα-
λονίκη, ενώπιον του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας, Προκο-
πίου Παυλόπουλου, η καθιερωμένη παρέλαση των Ενόπλων Δυνά-
μεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, για τον εορτασμό της εθνικής 
επετείου της 28ης Οκτωβρίου του 1940. Το Πυροσβεστικό Σώμα με 
συμμετοχή πεζοπόρου τμήματος Δοκίμων Πυροσβεστών, της Σχολής 
Πυροσβεστών Πτολεμαΐδας και με μηχανοκίνητα τμήματα έδωσε για 
άλλη μια φορά δυναμικά το «παρών». Στις εορταστικές εκδηλώσεις 
της πόλης, παρέστησαν ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστα-
σίας Νίκος Χαρδαλιάς, καθώς και ο Επιχειρησιακός Συντονιστής με 
έδρα τη Θεσσαλονίκη, Υποστράτηγος ΠΣ Σπυρίδων Βαρσάμης. Στην 
Αθήνα, η επίσημη εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις 
του 1ου Π.Σ. Αθηνών, παρουσία σύσσωμης της φυσικής ηγεσίας, με 
κεντρικό ομιλητή τον Πύραρχο Κωνσταντίνο Θεοφιλόπουλο, Διευθυ-
ντή της Διεύθυνσης Πυροσβεστικών Επιχειρήσεων Α.Π.Σ.

επικαιρότητα/άσκηση/ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Εθνική επέτειος

ΓΕΓΟΝΟΤΑ

κλήρωσαν την περιοδεία στη Βόρεια Ελλάδα με επίσκεψη 
στην 359 ΜΑΕΔΥ Αεροπορική Βάση Χρυσούπολης και στις 
εγκαταστάσεις του Κλιμακίου Αεροπυρόσβεσης, όπου ανή-
κουν τα αεροσκάφη PZL M18-B. Τέλος, ο κ. Χαρδαλιάς, συ-
νοδευόμενος από τον Εθνικό Διοικητή Πολιτικής Προστασίας, 
Βασίλειο Παπαγεωργίου και τον Διευθυντή Σχεδιασμού και 
Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών της Γ.Γ.Π.Π., Φοίβο Θε-
οδώρου, επισκέφθηκε το ακριτικό Πυροσβεστικό Κλιμάκιο 
Δελβινακίου στα Ιωάννινα.

Ικαρία
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